

Editor's comments

The corrections should be done on the points that pointed out as below.....

1.

In the fifth and sixth lines in the first paragraph of INTRODUCTION, there is reference numbers as [5-6] and [7-8]. They should be as [5,6] and [7,8], respectively. Am I right?

2.

In the last paragraph of INTRODUCTION, there is a sentence as "Several synthetic approaches to prepare such type of compounds have been described in the literature, but the title compounds have not synthesized so far", It is better finishing the sentence as " not synthesized so far, as we know.", in my opinion.

3.

Lines 1 and 6 of the first paragraph of the subsection 2.1. There are numbering as [1-7]. It looks as reference numbers. However, they are not reference numbers. They are number of compounds, as I see. Am I right? Hence, it is better to write them as (1-7). Moreover, in the table caption of Table 1 and any other places in the following parts of the paper, they must be corrected.

4.

Line 5 of the subsection 2.3. "(Tables 2)" should be as "(Table 2)".

5.

The subsection 2.3.2 is not in correct form. It should be corrected as in a suitable form.

6.

Change "Eq. (1)" as "(1)".

7.

In section 3, please write the compounds number in normal parenthesis.

8.

Table caption must be written before Table 2.

9.

"fig.3" should be written as "Fig. 3" in the text.

10.

There is no citing for Fig. 4 in the text. Please check it.

11.

Line 4 in Section 4. After the word "fungi" there should be comma.

12.

For the references there are a lot of mistakes.

In Ref. [1] no need "and" after surname of the author. Is it journal or book? What is "556"?

In Ref. [3] remove "()". There are two commas one of the authors name. One of them are in italic form.

In Ref. [4] remove " at the end of the article title.

In Ref. [6] remove one of the commas at the end of the authors name and remove one of "(2)".

In Ref. [7] remove " at the end of the article title. Correct the authors name in true form. What is 90? Look at the dates!

In Ref. [9] there must be point at the end of the article title.

In Ref. [14] remove one of the commas at the end of the authors name and the first letter of the title must be capital letter as "F".

In Ref. [17] remove one of the commas at the end of the authors name

Please look at all of them.

Author's Feedback

All corrections have done.